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Erasmus ösztöndíj

A Budapesti Műszaki Főiskola Regionális Oktatási és Innovációs Központ 

műszaki menedzser hallgatójaként a 2007. év második félévében az

Erasmus ösztöndíj keretében jutottam ki Wildauba. Választásom azért jutott 

erre a németországi városra, mivel én logisztikát szerettem volna tanulni, és 

ezen a főiskolán több logisztikai szakirány közül választhattam, illetve a 

Budapesti Műszaki főiskolának már több mint 10 éves kapcsolata van a 

Wildaui Műszaki Főiskolával. Döntésemet befolyásolta a már itt tanult 

hallgatók beszámolói is. Minden fontos információt az Erasmus ösztöndíjjal 

kapcsolatban megtaláltam a http://erasmus.bmf.hu/ cím alatt. 

http://erasmus.bmf.hu/


4

Kiérkezés

Kiutazásom előtt mindenféle lehetőséget kerestem, hogy hogyan tudok a 

legolcsóbban kijutni Németországba. Az első lehetőség amit mindenkinek 

tudok ajánlani az a repülőgép. Ezt nem csupán az olcsósága miatt

ajánlom, hanem azért is, mert repülővel az út Budapesttől Berlinbe 

csupán másfél óra.

Egy másik alternatíva lehet még a kiutazásra a busz. Ha figyelembe 

vesszük azt, hogy a repülőjegyet minél hamarabb meg kell vásárolnunk 

ahhoz, hogy minél olcsóbb legyen, akkor költség szempontjából ez a 

variáció sem elvetendő. Egyik hátránya viszont a repülőgéphez 

viszonyítva, hogy az út itt Budapestről Berlinbe  tizenhárom órát vesz 

igénybe.
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Kiérkezés

A kollégiumból a suliba én legtöbbnyire gyalog közlekedtem, amit kb. 20-25 

perc alatt lehetett megtenni. Azonban lehetőség van arra is, hogy a főiskolától 

biciklit bérelhessünk, itt nagyon sokan válasszák ezt a megoldást, illetve 

vannak akik busszal mennek a főiskolára.

A vásárlás is könnyen megoldható, hiszen Wildauban több bolt is található, 

melyek közül az Aldi éppen útba is esik a suli és a kollégium között.  Ezen 

kívül azonban még legalább 3 bevásárlási lehetőség áll rendelkezésre, illetve 

az A10 center, ami busszal mindössze 10 percnyire van és ahol minden 

megvásárolható, amire szükségünk lehet.
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Wildau

Wildau Berlintől 30 kilométernyire található. Én mindig S-Bahnnal

közlekedtem, Berlinbe ezzel lehet a leggyorsabban eljutni. Az S-Bahn

megálló éppen a főiskola épületénél található. A tömegközlekedés

Németországban rendkívül korszerű, jól kiépített, mindenhová gyorsan el 

lehet jutni.

Meg kell említenem azt is, hogy a németeknél a diákigazolvány egyfajta 

bérletként is funkcionál, hiszen a tartományon belül a diákigazolvánnyal 

bármely tömegközlekedési eszközön ingyen utazhatunk. A 

diákigazolványt minden szemeszterben újra meg kell igényelni, aminek 

ára 34 ezer Ft körül van, de még így is sokkal gazdaságosabb, mintha 

minden utazásunk alkalmával jegyet vásárolnánk.
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TFH-Wildau

Wildau egy rendkívül nyugodt, csendes város és Berlintől mindössze csak 30 

kilométerre található. A főiskolán nappali tagozaton 14 szakirány közül lehet 

választani, mint pl.: közlekedési logisztika, bioinformatika, gépészet, 

telematika, gazdaság és jog. A szakirányok mindegyike gyakorlatorientált, 

több gyakorlati, multimédiás labor, illetve számítógépterem áll a főiskolások 

rendelkezésére.

Megnyitották az új könyvtárat is, ahol mindenki önállóan tud könyvet ki-,illetve 

visszavinni a diákigazolvány segítségével, valamint internetezésre is 

lehetőség van.
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TFH-Wildau
A főiskolának több épülete is van:

Logisztika szakirányom többnyire ebben az 
épületben vannak a tanórák:

Az iskola főépülete, ahol a fontosabb irodák is 
megtalálhatók:
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Logisztika szak

A szakirányok közül a logisztikát választottam, mivel az otthoni

tanulmányomhoz ez kapcsolódott, illetve ez a szakirány érdekelt engem a 

leginkább. A németoktatás rendkívül gyakorlatorientált, eltér az otthon 

megszokott oktatási formától. Az itt eltöltött félévben nyolc szakmai tárgyat 

vettem fel és ezenkívül heti 8 órában németnyelvet is tanultam. Több tárgyból 

is projektekben kellett részt vennünk, ami azt jelentette, hogy a csoportot 4-5 

fős team-re osztották, és ez a 4-5 fő az egész félév folyamán együtt dolgozott 

egy nagyobb feladaton. A tanárral többnyire hetente volt konzultáció, de ez 

projektenként más és más volt. A félév végén az egész projektről egy végső 

prezentációt kellett tartanunk.
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Logisztika szak

Az ilyen projektfeladatok megoldása számomra nagyon érdekes volt, mivel 

otthon nem igazán volt még ilyenben részem. Nagyon hasznos dolognak 

tartottam ezeket a teammunkákat, hiszen azonkívül, hogy az ember 

megtanult csoportban dolgozni, sok olyan dolgot is tapasztalhatott, 

megfigyelhetett, amit később a jövőbeli munkahelyen hasznosítani tud 

majd.
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Kollégiumi élet

A legmozgalmasabb diákélet a konténer 

kollégiumban van, ahol a legtöbb külföldi 

diák lakik. Itt mindenkinek külön szobája 

van, amiben ágy, ruhásszekrény, 

könyvesszekrény, íróasztal, illetve külön 

hűtőszekrény található. Ezenkívül minden 

szinthez tartozik közös konyha, női- és 

férfi fürdőrész. A főiskola három 

kollégiumban tudja a diákokat 

elszállásolni, de aki igazi kollégiumi életre 

vágyik, annak ezt a kollégiumot tudom 

javasolni.
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Kollégiumi élet

A kollégiumi életből nem hiányozhatnak 

a bulik sem. A konti közelében lévő 

menza épületében minden hónapban 

bulit szerveznek. De a fontosabb 

események, mint pl. a mikulás- vagy 

farsangi buliknak is ez az épület ad 

helyet. Ezek a bulik mindig jó 

hangulatúak, már a kollégiumban 

elkezdődnek.
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Berlin

Berlin Wildautól 30 km-re található. Berlinben a közlekedési hálózat, jól 

kiépített, bussszal, S-Bahnnal, U-Bahnnal minden gyorsan, egyszerűen 

elérhető. Minden S-Bahn megállónál található egy jegyautomata, ahol 

aszerint kell megvenni a jegyet, hogy Berlin melyik részébe szeretnénk 

utazni. Eszerint vásárolhatunk A, B illetve C típusú jegyet. ‘A’ jeggyel 

Berlin középső részébe, B és C jelölésű jegyekkel Berlin Külső részeibe 

tudunk utazni.

A diákigazolvánnyal mi a tartományon belül ingyen utazhattunk minden 

tömegközlekedési eszközön, így nekünk nem kellett jegyet vennünk.
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Berlin

Brandenburgi kapu: Reichstag:
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Berlin

Emlékhely:Rotes Volkshaus:
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Potsdam
Wildauhoz közel, még rengeteg olyan helyet találunk, ahol különböző 
nevezetességeket tudunk megnézni. Amit Berlin mellett még 
mindenféleképpen ajánlani tudok az Potsdam, ahol nagyon sok kastély és 
más emlékmű, érdekesség található.
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Összefoglalás

Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy legalább egy félévet tanuljon egy 

külföldi iskolában, mert így másik nemzet oktatási formáját is 

megismerheti, különböző nemzetiségű diákokkal ismerkedhet meg, és 

nem utolsó sorban a legjobb nyelvtanulási forma, ha az adott nyelvet a 

saját környezetében, adott nyelvet beszélő emberekkel kommunikálva 

tanuljuk azt.

Én rengetek új, szép élménnyel térek haza, és mindenkinek csak azt 

mondhatom, hogy egy percig sem gondolkozzon azon, hogy 

megpályázzon e egy ilyen ösztöndíjat, hiszen ennél nagyobb lehetőséget 

az ember nem mindig kaphat.
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Összefoglalás

Az L01 és L02 logisztikai csoport. A német és külföldi diákok mind együtt!


